

守住钱袋子 护好幸福家

农行宝鸡分行全面开展防范非法集资宣传月活动

今年6月是全国第11个防范非法集资宣传月。近期,农行宝鸡分行以及辖区各支行积极开展防范非法集资专项宣传活动(见右图),提醒广大群众自觉远离非法集资,增强风险防范意识。

今年防范非法集资宣传月活动的主题为“守住钱袋子·护好幸福家”。6月以来,农行宝鸡分行以及各支行网点工作人员充分发挥厅堂阵地作用,利用“微沙龙”向客户宣传打击处置非法集资有关法律、法规和政策,普及防范非法集资、反洗钱等金融知识,引导群众自觉抵制和防范非法集资、洗钱等行为。此外,由银行工作人员组成的专业宣传队走街串巷,在人流密集处设立宣传服务点,通过发放防范非法集资宣传页、提供现场金融知识咨询等方式,向过往群众普及防范非法集资知识,进一步提升群众法治意识和识别、防骗能力。

防范非法集资宣传久久



为功,宣传活动持续升温。农行宝鸡分行将不断丰富防范非法集资宣传活动内容,做好常态化宣传工作,开展有针对性的宣传活动,确保宣传工作落到实处,取得实效。同时,积极开展电

信宣传,加强员工培训和提高从业人员自身风险防范意识和专业能力,切实守护好老百姓的“钱袋子”,为建设

和谐稳定的金融环境贡献力量。(李晓菲)



邮储银行蔡家坡凤凰路支行工作人员 慧眼识骗局 客户免受损

近日,邮储银行蔡家坡凤凰路支行营业主管付勇凭借专业的知识和敏锐的判断力,成功拦截一起电信诈骗,避免了群众损失,受到称赞。

日前,市民刘女士和其丈夫来到邮储银行蔡家坡凤凰路支行大厅咨询,称某知名电商平台的客服人员联系了刘女士,要帮她注销在该电商平台上的信贷业务,如果不及时处理将会产生利息,并在电话中指导刘女士在手机上进行注销。刘女士的丈夫觉得此事不靠谱,便拉着她来到银行咨询。根据描述,网点营业主管付勇敏锐地察觉到对方可能遇到了电信诈骗,便立即建议刘女士登录中国银行手机银行App将账户挂失,在操作过程中刘女士发现自己账户内原来的7300

元已被转走,但却多出了26000元。正当刘女士高兴不已的时候,电话又打了过来,付勇建议刘女士拒绝此类电话。那多出的26000元是怎么回事?经过详细查询发现,这笔钱竟然是对方为刘女士申请的网贷。

“幸亏找专业人士咨询了避免了损失,你们真是‘火眼金睛’。”刘女士连连道谢。随后,付勇还为刘女士夫妇上了一堂“防骗课”,并建议他们及时去派出所报案,账户也要尽快销户。近年来,邮储银行宝鸡市分行高度重视防范电信诈骗宣传工作,将员工培训放在重要位置,全面提升辖区各支行员工的责任感,以及反诈反诈能力,切实把好银行“第一道关口”,牢牢守住人民群众的“钱袋子”。

(李晓菲)



工行宝鸡马营支行

及时雨为企纾困

“这200万元贷款真是‘及时雨’,解了我们的燃眉之急。”近日,拿到贷款后我市一金属材料生产企业负责人这样说道。

据了解,该公司是高新技术企业和“专精特新”企业,主要生产钛及其合金锻件、钛饼、钛环、钛棒等

稀有金属材料,产品销往国内外大中型企业。日前,在日常客户走访中,工行宝鸡马营支行工作人员了解到该企业因设备技术引进导致经营性流动资金短缺的情况后,迅速上门根据企业实际制定融资方案,随后在上级行专业部门的指

导下,仅用3天时间便完成了从贷款申报到审批的全部环节,最终为企业发放贷款200万元,确保了企业经营不受影响。“助力‘专精特新’等中小企业发展,是我们的责任所在、职能所在。”该

行负责人表示,他们将继续优化业务流程,提升服务效率,以服务地方经济为使命,践行新金融理念,将创新产品、优质服务转化为“金融活水”,助企纾困“解渴”,为助推区域经济高质量发展贡献力量。(李晓菲)



支持政策加码 为新能源汽车发展续航

将新能源汽车车辆购置税减免政策延长至2027年底,在既有居住区加快推进固定车位充电基础设施应装尽装,加快补齐重点城市之间路网充电基础设施短板……近段时间,一系列支持新能源汽车发展的政策密集推出。

新能源汽车既是汽车产业发展的大势所趋、新动能的重要支撑点,也是稳工业、稳经济的重要力量。中国汽车工业协会常务副会长付炳锋表示,当前,我国新能源汽车逐步进入全面市场化拓展期。支持政策“加码”,有助于进一步释放消费潜力,加快完善产业生态,为新能源汽车发展“续航”。

5月27日,AITO问界第10万辆量产车正式下线。自2022年3月5日开启车主交付,到第10万辆车下线,用时仅约15个月。

问界的“速度”是新能源汽车产业发展的一个缩影。近年来,我国新能源汽车发展驶入快车道。今年以来,政策接连发力,助力企业应对压力,提振市场信心。

工业和信息化部数据显示,今年1至5月,新能源汽车产销分别完成300.5万辆和294万辆,同比分别增长45.1%和46.8%,新能源汽车销量占到汽车新车总销量的27.7%,继续保持良好发展势头。



国斌在近日举行的国务院政策例行吹风会上说,新能源汽车产业还存在不均衡不充分的问题。从地域看,东北、西北等地区新能源汽车推广应用相对滞后。从车型看,新能源商用车销售增长较乘用车相对迟缓。从城乡市场看,农村市场仍需进一步挖掘。要从供需两端持续加力,强化政策支持。

我国已明确新能源汽车车辆购置税减免政策延长至2027年底,减免力度分年度逐步退坡,并对新能源乘用车减免车辆购置税设定减免税限额。工业和信息化部根据新能源汽车技术进步、标准体系发展和车型变化等情况,优化享受车辆购置税减免政策的技术要求。

业内专家认为,政策支持力度、稳定市场预期,进一步提高精准性和有效性。据

财政部初步估算,实行延长政策,2024年至2027年减免车辆购置税规模总额将达到5200亿元。

“政策明确了未来四年支持导向,有助于企业进行中长期规划。”蔚来汽车董事长李斌表示,减免税限额的设定体现了政策公平,引导企业加快智能化方面的研发创新和技术升级。

建设结构完善的城市充电网络,重点覆盖居住区、办公区、商业中心、工业中心、休闲中心;加快实现充电基础设施在适宜使用电动汽车的农村地区有效覆盖;鼓励以省(自治区、直辖市)为单位构建充电基础设施监管与运营服务平台……大力推动充电基础设施完善,减少里程焦虑,为拓展市场夯实基础。

深挖需求潜力同时,围绕供给端的一系列举措陆续发

布,旨在推动产业提质增效。

工业和信息化部明确,进一步优化新能源汽车产业布局,加强动力电池系统、新型底盘架构等重点领域关键核心技术攻关。

“我们将支持开展高安全全气候动力电池、热泵空调、整车热管理等技术攻关,进一步增强新能源汽车低温适用性和安全性。”辛国斌说,在强化支撑保障条件方面,加快重点矿产项目开发,研究制定《新能源汽车动力电池回收利用管理办法》,健全回收利用体系。

近日,极星汽车与星纪魅族签约成立战略合作企业,整合极星在设计和产品性能方面的优势,以及星纪魅族在软件和消费级电子硬件开发方面的前瞻布局,向电动网联化持续发力。

向电动网联化转型是产业发展的方向。目前,全国已开放智能网联汽车测试道路里程超过15000公里,自动驾驶出租车、无人巴士等多场景示范应用有序开展。2022年,具备组合辅助驾驶功能的L2级乘用车新车渗透率达到了34.5%。

辛国斌表示,下一步,将支持重点大企业牵头,大中小企业参与,开展跨行业跨领域协同创新,加快关键芯片、高精度传感器、操作系统等新技术新产品的研发和推广应用。

“当前,新能源汽车和智能网联进入新赛道,新型的产业生态将形成更大市场空间。”付炳锋说,在发展的关键阶段,标准体系建设先行是进入“国际赛场”的重要基础。下一步,还将推进功能安全、网络安全、操作系统等标准的制修订,通过标准引导产业电动化、智能化、网联化升级。(据新华社)

快乐接续!快乐8宝鸡再派奖

福彩快乐8游戏3.68亿元大派奖活动已接近尾声,近日,宝鸡市福彩中心决定接续派奖,拿出61万元促销资金无缝对接,奖上加奖福利再继续。

本活动自6月28日起(快乐8游戏第2023169期开始),针对福彩快乐8游戏特定玩法“选五中五”派奖,单注可中1400元,计划连续促销30期,或61万元促销资金送完为止。据了解,派奖办法不变,活动期间凡在全市投注站(含便捷终端站点)购买快乐8游戏选五玩法,若该注彩票“选五中五”,在获得常规奖奖金1000元的同时,可获得市福彩中心赠送的400元购彩金,获赠后单注奖金1400元。

为什么针对“选五中五”派发奖上奖呢?宝鸡市福彩中心工作人员解释道,据统计数据显示,在快乐8游戏3.68亿元大派奖中,我市彩民“选五中五”中奖最多,因此本次宝鸡福彩快乐8奖上奖全部针对“选五中五”进行赠送。需要提醒大家的是,中奖彩民兑换购彩金的兑奖截止时间为活动结束后6个工作日内,逾期视为放弃购彩金。(李晓菲)



中国信托业协会近日发布的数据显示,截至一季度末,我国信托资产规模余额为21.22万亿元,同比增长5.23%。专家表示,今年以来,我国信托资产规模持续企稳回升,资产结构、资金投向和运用方式不断优化,信托业高质量发展步伐加快。

今年一季度,我国信托资产规模稳中有升,自2022年二季度以来连续4个季度实现同比正增长,企稳势头得到稳固。数据显示,截至一季度

末,投向证券市场的资金信托规模为4.57万亿元,同比增长29.06%;投向金融机构的资金信托规模同比增长13.02%;投向工商企业、基础产业、房地产领域的规模,分别同比下降2.22%、5.03%、28.21%。

今年6月,《关于规范信托公司信托业务分类的通知》正式落地实施。新规将信托业务分为资产服务信托、资产管理信托、公益慈善信

信托资产规模持续回升 资金投向不断优化

末,集合资金信托规模同比增长5.97%,管理财产信托规模同比增长9.92%,单一资金信托规模同比下降2.68%。

中国信托业协会特约研究员简永军介绍,在相关政策引导下,以通道类业务为主的单一资金信托持续压降,信托资产来源结构持续优化。截至一季度末,单一资金信托规模占比为19.2%,同比下降1.56个百分点。从信托资产功能结构来看,投资类信托业务发展明显加快。截至一季度末,投资类信托业务规模为9.57万亿元,同比增长11.89%。

业内人士分析称,今年以来,资金信托运用方式以投资为主,贷款规模和占比持续下降。同时,资金投向证券市场、金融机构的信托规模和占比持续提升,投向工商企业、基础产业、房地产领域的信托规模和占比进一步下降。

数据信托资产规模持续回升,资金投向不断优化。

信托三大类25个业务品种,厘清了各类信托业务边界和服务内涵。

“新的信托业务分类为转型中的信托机构指明了方向,也对其能力建设提出了新的要求。”简永军说,积极探索,发展资产服务信托,已成为信托行业的普遍共识,这既是信托业的本源业务,也是信托机构区别于其他金融机构的关键。

专家表示,立足新发展阶段,信托公司要适应新形势、新变化,融合新的组织形态、技术手段、激励机制,主动适应行业功能定位、发展逻辑、业务模式的内在变化要求,不断提高数字化能力和金融科技水平,在新的信托业务分类指引下,提高自身竞争力,在满足经济社会发展需求的同时实现自身高质量发展。(据新华社)